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„Hotelák“ se mění na bytový objekt
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▲ Bývalý hotelový dům „oslepl“. Všechna okna byla demontována a ještě před podzimními plískanicemi 
budou vyměněna za nová. Foto: František Krejzek

Mediální ruch kolem bý-
valého hotelového domu 
utichl. Stavební ruch nao-
pak nabral vysoké obrátky.
Přestavba „hoteláku“ na by-
tový dům pokračuje výmě-
nou oken. 

Před zimou stavbaři okenní
otvory zaplní novými plasto-
vými okny. Zvenčí ze strany
Okružní ulice se začalo smě-
rem k devátému patru objektu
šplhat bezpečnostní únikové
venkovní schodiště. Od desá-
tého patra se postupně dozdí-
vají nové příčky. 

Na každém patře vzniká de-
vět zcela nových jedno až tří-
pokojových bytů první katego-
rie. V celém objektu jich po
dokončení bude celkem osm-
desátšest. Osmnáct z nich bu-
de studentského typu se spo-
lečnou kuchyňkou a sociálním
zařízením. Nejčastějším typem
zde bude dvoupokojový byt.
Pět bytů v přízemí vyčlenilo
město pro tělesně postižené
občany, jsou řešeny jako bez-
bariérové. 

V zimních měsících budou

stavbaři objekt temperovat

tak, aby zde mohly plynule po-

kračovat vnitřní práce. Re-

konstrukce potrvá do září

2007. Náklady na přestavbu

jsou vyčísleny na 75 milionů

korun. Čtyřicet sedm milionů

korun získalo město formou
státní dotace, zbytek financuje
městská pokladna.

František KREJZEK

Poprvé v soutěži a hned na druhém místě!

Masarykova základní škola, ta
vyslala 227 soutěžících. Nej-
staršími plavci byli Pavel Tesa-
řík (72 let) a Dáša Pěčková
(59 let). Nejmladší Barbora
Kojdecká (6) a Jan Stošek (7).
Nejrychlejší byl Adrian Kuder
(25), který uplaval 100 metrů
za 1:01 minuty a Klára Rusko-
vá (12) 1:19 minuty. 

Eduard KANDRÁČ

Plaveckého maratónu v aqua-
centru, jehož podmínkou bylo
uplavat 100 metrů libovolným
způsobem, se zúčastnilo 804
plavců. Celkový součet za nej-
lepších 500 plavců byl 7 105
bodů, což Bohumín vyneslo na
druhé místo za Uherské Hra-
diště s 8 698 body. Mužů přišlo
plavat 434, žen 370. Ze škol se
na úspěchu nejvíce podílela

Bohumín se 4. října poprvé zúčastnil celostátní plavecké
soutěže »Plave celé město«, která probíhá pod záštitou České-
ho olympijského výboru. A hned při premiéře to vyšlo - jsme
druzí ve své kategorii (města do 50 tisíc obyvatel).

Foto: Lucie Balcarová
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▲ Dětské hřiště v areálu mateřské školy na Smetanově ulici bylo otevřeno 4. října k 75. výročí založení školky.
Foto: František Krejzek

Komunální volby se blíží Sejde se poslední
zastupitelstvo

Zastupitelé se sejdou na
svém posledním zasedání
dva dny před koncem svého
mandátu ve středu 18. října
ve 13 hodin. Na programu je
mimo jiné schválení vybra-
ného návrhu na vodní prvek,
který na náměstí T. G. Masa-
ryka nahradí starou kašnu. 

Zastupitelstvo bude projed-
návat také ukončení činnosti
výborů ZM, stavební úpravy 
a budoucí využití domu čp.
225 na náměstí T.G.M. (stará
radnice), výjimku z počtu žáků
v ZŠ Pudlov, návrh změny č. 1
Regulačního plánu centra No-
vého Bohumína nebo majet-
kové záležitosti, zejména změ-
nu Zásad na prodej bytů. Zase-
dání je veřejné a bude se konat
ve velké zasedací síni radnice.

(red)

Jedná se o státy - Belgické
království, Dánské království,
Spolková republika Německo,
Řecká republika, Španělské
království, Francouzská repu-
blika, Irsko, Italská republika,
Lucemburské velkovévodství,
Nizozemské království, Ra-
kouská republika, Portugalská
republika, Finská republika,
Švédské království, Spojené
království Velké Británie a Se-
verního Irska, Estonská re-
publika, Kyperská republika,
Lotyšská republika, Litevská
republika, Ma�arská republi-
ka, Republika Malta, Polská
republika, Republika Slovin-
sko a Slovenská republika.

Občan se státním občanstvím
těchto států musí (chce-li vyu-
žít svého volebního práva) nej-
později do středy 18. října do 16
hodin, kdy se uzavírají seznamy
voličů, požádat na právním odbo-
ru (ohlašovna) o zápis do dodat-
ku ke stálému seznamu voličů.

Při podávání žádosti je nut-
no prokázat svou totožnost

průkazem o povolení k poby-
tu. Bližší podrobnosti můžete
získat na e-mailové adrese: 
komarkova.zaneta@mubo.cz,
telefon 596 092 273.

Upozorňujeme, že v komu-
nálních volbách nelze volit na
voličský průkaz, to znamená,
že občan může volit pouze ve
svém volebním okrsku podle
trvalého místa bydliště.

(Naproti tomu při volbách
do Senátu Parlamentu ČR, jež
se konají ve stejném termínu,
můžeme volit na voličský prů-
kaz v rámci volebního obvodu
č. 74 - ten je tvořen obcemi
Bohumín, Rychvald, Petřvald,
Havířov, Horní Suchá, Stona-
va a Albrechtice. O voličský
průkaz je nutno požádat na
právním odboru MěÚ - ohla-
šovna, písemně do 13. října, 
osobně do 18. října 2006.)

Pro volby do 23 členného
zastupitelstva města bylo zare-
gistrováno 8 volebních stran.
Do zastupitelstva můžeme

hlasovat více způsoby, a to tak,
že označíme křížkem jednotli-
vé kandidáty z různých stran
(maximálně však 23 jmen),
volební stranu, nebo použije-
me kombinaci těchto možnos-
tí. V případě, že námi vybraná
volební strana neobsahuje 
plný počet kandidátů (tzn. na
hlasovacím lístku pod názvem
volební strany je méně než 23
jmen), můžeme dále křížkem
označit tolik jmen ze zbývají-
cích volebních stran, aby cel-
kový součet činil 23. Podrobné
vysvětlení k možnostem hlaso-
vání bude roznášeno spolu s hla-
sovacími lístky, které by do na-
šich domácností měly být do-
ručeny nejpozději do 17. října
2006. Po této době si je může-
te vyzvednout přímo na Měst-
ském úřadě v Bohumíně (organi-
zační odbor - Zdeňka Suchoro-
vá, Lumír Macura) nebo je obdr-
žíte přímo ve volební místnosti.

Ve dny voleb se můžete v pří-
padě jakýchkoliv dotazů či po-
žadavků (např. při náhlém ne-
infekčním onemocnění, kdy
budete vyžadovat přenosnou
volební urnu) obrátit na tele-
fonní čísla 596 092 127 (příp.
koncovka 129). Na těchto čís-
lech bude stálá „pohotovost-
ní“ volební služba.

Dagmar FIALOVÁ,
tajemnice MěÚ

Poprvé budou moci volit i cizinci s trvalým pobytem u nás

Ve dnech 20. - 21. října 2006 předstoupíme po čtyřech le-
tech opět k volebním urnám do zastupitelstva města Bohumí-
na. Poprvé budou moci svého volebního práva využít cizinci,
kteří jsou v Bohumíně přihlášeni k trvalému pobytu a kteří
ke dni 21. října dosáhnou věku nejméně 18 let. Právo volit je
přiznáno státním příslušníkům se státním občanstvím státu,
jehož občanům toto přiznává mezinárodní úmluva, kterou je
Česká republika vázána.

Pietní akt
k výročí
státnosti

K 88. výročí vzniku sa-
mostatného českoslo-
venského státu proběh-
ne 28. října 2006 v 9 ho-
din na náměstí T. G. Ma-
saryka pietní akt. 

K pomníku zakladatele
prvního státu Čechů a Slo-
váků položí květiny zá-
stupci společenských i po-
litických organizací, spor-
tovci i děti Masarykovy
základní školy. Čestnou
stráž budou držet vojáci ze
Svazu důstojníků a pra-
porčíků AČR, 64. poboč-
ka Bohumín. Poté budou
zástupci Nového Bohumí-
na, Pudlova, Starého Bo-
humína, Skřečoně, Šunych-
lu, Vrbice a Záblatí na no-
vě rekonstruovaném ná-
městí slavnostně zasazeny
stromy. Sedm stromů bu-
de symbolizovat jednotli-
vé městské části, osmý bu-
de připomínkou historic-
kého Bogunu a Bohumína
jako celku. (red)



3Informace z radnice, licitacečíslo 18/2006

● Byt na tř. Dr. E. Beneše
1071, Bohumín 0+1, kat. I., č.
b. 43 v 8. NP. Celková plocha
30,92 m2, pro výpočet nájem-
ného 27,13 m2. Prohlídka bytu
20.10. od 9.30 do 10 hodin. Li-
citace se koná 23.10. v 16.30
hodin. 

● BByytt  nnaa  uull..  OOkkrruužžnníí  337788,,
BBoohhuummíínn  11++11,, kat. II., č. b. 3 
v 2. NP. Celková plocha 59,86
m2, pro výpočet nájemného

Rozvoj Bohumína uplynulých čtyř let v číslech

Začněme nárůstem majetku
města. V letošním roce dosáh-
la jeho hodnota 1,803 miliardy
korun. Oproti roku 1994 se
zvýšila o téměř osm set milio-
nů. Celkové investice za po-
slední čtyři roky činily 573 mi-
liony korun (není zde zahrnu-
ta výstavba bazénu, který byl
financován společností Bo-
spor). V letošním roce jsme
proinvestovali 180 milionů.

Opravy stávajících a výstav-
ba nových chodníků a komu-
nikací si vyžádaly za čtyři roky
123 miliony korun (opravy 44,
investice 79, včetně rekon-
strukce centra).

Na území města je 2 613 ku-
sů veřejného osvětlení. Od ro-
ku 2002 jsme v položce veřej-
ného osvětlení proinvestovali
26,2 milionu korun a postavili
128 sloupů s osvětlením.

Zeleň si za čtyři uplynulé ro-
ky vyžádala náklady v částce
27,1 milionu korun, úklid 
a čištění města dalších 19,3
milionu korun.

Pro čistotu
ve městě letos
přibylo nebo bylo vyměněno
24 separačních souprav, což je
96 kontejnerů na sklo, plasty 
a papír. Celkem již separujeme
na 95 místech ve městě.

Na trasách autobusů, které
spojují Bohumín s okolím,
vznikly tento rok tři nové če-
kárny a jedna zastávka, čtyři
další byly opraveny.

Zajímavé jsou částky směřu-
jící do sportu a kultury. Spor-
tovci získali v uplynulých čty-
řech letech 10 milionů, kultura
společně s církvemi 4,3 milio-
nu. Mimo to nám Kulturní a-
gentura Radost připravila nej-
různější zábavné akce a potě-

šení za 14 milionů korun. Bez
městské knihovny, kterou
město financuje ročně čtyřmi
miliony korun, si už Bohumín
nedovedeme představit.

Do Bohumínského sportov-
ního centra bylo za jeho čtyřle-
tou činnost vloženo 47 milio-
nů, včetně splátek úvěru na

bazén. 
Naše město

je stále více 
v centru pozornosti sdělova-
cích prostředků. Kolik myslíte,
že by vám zabralo času přečíst
všech 5 546 článků o našem
městě? Tolik jich vytiskly za
čtyři roky regionální deníky 
a další tiskoviny. Další stovky
relací proběhly v celostátním
rozhlase a televizi.

Nemalé prostředky byly bě-
hem uplynulých čtyř let vyna-
loženy do dětských koutků 
a hřiš	. Společně s výstavbou
atletického oválu to bylo 17,5
milionu korun.

Velké sumy představují pe-
níze jdoucí do bytového fon-
du. Jde o částku 266 milionů

korun od roku 2002. Nemoc-
nice získala za tu dobu od měs-
ta 77,3 milionu korun a 149
občanů na půjčkách k výstav-
bě či rekonstrukci bydlení
24,8 milionu korun (od roku
1997, kdy existuje Fond rozvo-
je bydlení). Školství ve městě
by bez 144 milionů korun na
provoz a 48 milionů na inves-
tice asi nebylo tam, co je. 

Obrázek o hospodaření s ma-
jetkem dokresluje skutečnost,
že ze 152 nebytových prostor
je v současnosti pouze šest ne-
pronajatých.

A z jakých peněz se všechny
investice, výstavby, majetek 
a opravy financují? V příj-
mech má město stoupající ten-
denci. Od roku 2002 hospoda-
řilo s příjmy z daní, prodeje,
poplatků a dotací ve výši
2,432 miliardy korun. (Jen do-
tace činily 123 miliony korun.)
V minulém roce to byla částka
566 milionů, letos 621 milion
korun.

František KREJZEK

Za poslední dobu se naše město může pyšnit mnohými re-
kordy, a nejsou to jen kotrmelce a uplavané kilometry. 
V dlouhodobé tabulce statistiky hospodaření se objevují zají-
mavá čísla i srovnání.

48,26 m2. Prohlídka bytu
26.10. od 8.35 do 9.05 hodin.
Licitace se koná 30.10.2006 
v 16.15 hodin.

● Byt na ul. Mírová 1016,
Bohumín 1+3, kat. I., č. b. 21
v 6. NP. Celková plocha 57,43
m2, pro výpočet nájemného
54,02 m2. Prohlídka bytu 24.10.
od 10 do 10.30 hodin. Licitace
se koná 30.10. v 16.30 hodin.

(sta)

Licitace městských bytů 
Licitace městských bytů se konají v budově radnice, 

v zasedací místnosti č. dveří 230. Vyvolávací cena je 20 Kč/m2,
pokud není uvedeno jinak.

Novou sérii devíti pohlednic Bohumína vydalo v minu-
lých dnech město k 750. výročí první zmínky o osadě Bo-
gun. Letecké snímky jsou doplněny názvy městských částí
a znakem města. 

Na dvou pohlednicích je nový sportovní komplex Bospor 
s dominantami Penzionu ve věži, plaveckým bazénem a zim-
ním stadionem. Sedm zbývajících nabízí snímky jednotlivých
městských částí z ptačí perspektivy. Jednotlivé pohlednice je
možno prozatím zakoupit na infocentru městského úřadu.

(frk)

Nové pohlednice Bohumína

▲ Starý Bohumín z nebe na nové pohlednici. Foto: Jas-air, s. r. o.

bilance

● Hlídejte si platnost svých řidičských průkazů 
Do konce roku 2007 musí vyměnit řidičský průkaz ten, kdo

v něm má uvedeno datum vydání do 31.12.1993.
Pokud tuto výměnu necháte na poslední chvíli příštího roku,

vystavujete se nebezpečí, že vám nestihne státní tiskárna cenin
vyrobit nový řidičský průkaz v potřebném termínu a vy od 1. led-
na 2008 nebudete moci jezdit. Navštivte tedy včas odbor dopravy
(dveře č. 109) a vyměňte si svůj řidičský průkaz. Výměna nepo-
škozeného průkazu je zdarma. Nezapomeňte s sebou vzít doklad
totožnosti, starý řidičský průkaz a jednu fotografii.

Pavel VAVREČKA, vedoucí odboru dopravy
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Nabízíme nádrž k odprodeji

Město Bohumín nabízí k odprodeji konstrukci dosazovací nádr-
že bývalé domovní čistírny odpadních vod. Jedná se o laminátový
válec průměru 3 m a výšky 1,8 m. Informace podá majetkový 
odbor, tel.: 596 092 231.

Zaměstnanci majetkového
odboru důsledně pracují se
všemi dlužníky. Předvolávání,
upomínky, osobní návštěvy,
ale také výpovědi, exekuce na
plat, soudní stěhování, dražby
majetku, tak vypadá systema-
tická práce s některými nepo-
učitelnými nájemci. Jen v mě-
síci září dostalo 33 bohumín-
ských domácností výpově� z ná-
jmu bytu. Od počátku roku
2006 obálku s červeným pru-
hem, jejímž obsahem je ukon-
čení nájmu v městském bytě,
obdržela stovka domácností. 

Je zarážející, že dlužníci čas-
tokrát sami přiznají, že mají
různé spotřebitelské úvěry 

či jiné půjčky
a na řádné pla-
cení nájmu jim
jaksi nezbývá dostatek pro-
středků. Zde je namístě říct, že
kdo neplatí nájemné a zálohy
za služby, jednoduše nebude 
v městském bytě v Bohumíně
bydlet. Tito lidé musí pocho-
pit, že když přijdou například
na nákup, nedostanou jej
zdarma. Námitka, že dotyčný
prostě a jednoduše nemá na
nájem, nemůže obstát. 

V České republice stále fun-
guje dostatečná sociální sí	 
a jestliže někdo skutečně ne
svou vinou padne na sociální
dno, stále existuje dostatek

možností, jak lze situaci řešit.
Lidé soudně stěhovaní však
zpravidla žádní chudáci ne-
jsou, jen jednoduše parazito-
vali na slušných nájemcích.
Svědčí o tom zařízené byty ne-

bo skutečnost,
že po vystěho-
vání zpravidla
ani nemají zá-

jem o nabízené přístřeší a sami
se stěhují ke svým příbuzným.

Název článku dává tušit, že 
exekuční stěhování z bytu ne-
ní v Bohumíně fikcí, nýbrž re-
alitou, která skutečně tvrdě
postihne toho, kdo nebude 
plnit své povinnosti. Od po-
čátku roku se z městských bytů
stěhovalo již 10 domácností.
Soudní stěhování začíná vždy
v 9 hodin ráno, kdy se na mís-
tě sejdou zástupci města, sou-
du a pracovní síla. Do samot-
ného fyzického vyklizení bytu
jsou zapojeni veřejně prospěš-

ní pracovníci. Věci jsou ná-
sledně uloženy ve skladova-
cích prostorách města a pokud
si je vlastník nevyzvedne do půl
roku, jsou prodány v dražbě.
Veškeré náklady spojené s tě-
mito úkony hradí stěhovaný
nájemce. 

Tento článek by měl být vý-
strahou pro ty nájemce, kteří
žijí v přesvědčení, že platby za
úhrady spojené s bydlením 
v městském bytě jsou na po-
sledním místě v jejich celko-
vých životních výdajích. Opak
je pravdou, bydlení je základní
položkou soukromého rozpoč-
tu každého z nás. 

Pracovníci majetkového od-
boru jsou samozřejmě připra-
veni řešit veškeré problémy 
s dluhy na nájemném. Pokud se
někdo do takové situace dosta-
ne, a	 ji opravdu okamžitě řeší. 

Roman BERNATÍK,
majetkový odbor

Podzim ve znamení soudních stěhování
Každé říjnové úterý proběhne jedno exekuční stěhování.

Dluhy na nájemném v bytovém fondu města Bohumína jsou
předmětem článků v Oku pravidelně. Stále je mnoho nájem-
ců, kteří neplní své povinnosti plynoucí z nájemní smlouvy.
Placení úhrad spojených s bydlením nejspíš nepatří mezi je-
jich prioritní výdaje. 

exekuce

● Využijte volnou školní tělocvičnu
Základní škola na ul. Čs. armády nabízí volnou tělocvičnu orga-

nizacím, spolkům a firmám, které chtějí svým zaměstnancům na-
bídnout pravidelné sportovní vyžití. 

Tělocvična je k dispozici za 150 korun na hodinu v těchto ter-
mínech: pondělí od 19 do 21 hodin, čtvrtek od 18 do 21 hodina 
a v pátek od 16 do 21 hodin. Zájemci mohou kontaktovat sekreta-
riát školy, paní Bobrekovou, tel.: 596 012 641. (red) Dražby se zúčastnilo 7 draži-

telů, kteří se zapsali do pre-
zenční listiny a obdrželi čísla,
se kterými se během dražby
hlásili k příklepu. Dražbě pak
přihlíželi někteří kolemjdoucí
občané Bohumína. Vyvolávací
ceny určila oceňovací komise
města, přihazovalo se vždy 
o 10 korun. Mezi draženými
věcmi bylo možné nalézt na-
příklad jízdní kola, deštníky,
batohy, spací pytel, mobilní te-

lefon, discman aj. Organizátor
udělil příklep tomu dražiteli,
který učinil nejvyšší podání.
Ten pak věc zaplatil a okamži-
tě převzal. Prodala se polovina
nabízených jízdních kol a vět-
šina nabízených movitých vě-
cí. Výtěžek z této dražby, pře-
sahující částku 2 000 korun,
poputuje do příjmové stránky
rozpočtu města. 

Roman BERNATÍK, 
majetkový odbor

První dražba nalezených věcí 
V centru Bohumína bylo v pondělí 25. září po 16 hodině

rušno. Za budovou bývalého plicního střediska město pořáda-
lo první dražbu nalezených věcí. Od loňského roku se totiž po
uplynutí úložní doby stávají ztráty a nálezy majetkem obce.

Odbor klubu českých turis-
tů TJ Bohumín a Klub českých
turistů Moravskoslezského
kraje pořádal již 30. ročník po-
chodu pro turisty, mládež a ši-
rokou veřejnost. Podzimní po-
chod začal časně ráno v šest
hodin. Účastníci vybírali trasu
o délce 20 nebo 40 km. Vychá-

zelo se od železniční stanice 
v Bohumíně a cílem cesty byla
hájenka v Záblatí. Chodce i cyk-
listy v cíli čekala country muzi-
ka, tombola, pro každého di-
plom a byly připraveny zvlášt-
ní odměny pro nejmladšího,
nejstaršího a nejvzdálenějšího
účastníka. (fal)

Podzimní pochod Bohumínem
V sobotu 23. září se občané Bohumína a okolí mohli zúčastnit

turistického pochodu a jízdy na kolech za krásami podzimu. 
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Maják městské policie
Skřečoni. Nedaleko stálo kra-
dené vozidlo Opel Vectra, kte-
ré bylo toho dne zcizeno v Pet-
rovicích. 

● Vesele popíjejícího násilní-
ka, který v Pudlově fyzicky na-
padl ženu a její dceru, nalezli
strážníci v restauraci. Muž byl
předán PČR.

● Městská policie zajistila
3.10. na Příční ulici v Pudlově
hledanou osobu a předvedla ji
na OO PČR.

● Ze stojícího nákladního
vlaku ve Vrbici vykrádali ma-
teriál tři pachatelé. Lustrací
bylo zjištěno, že jeden z trojice
je navíc osobou hledanou Poli-
cií ČR.

Karel VACH, 
ředitel městské policie

● Nejen osobní auta, ale už 
i akumulační vozík pro převoz
zavazadel na nádraží se začal
krást. Případ se stal 22.9. po
půlnoci, kdy strážníci po ozná-
mení vozík nalezli a zastavili
ve Skřečoni na ulici 1. máje.
Dva pachatele krádeže z Bo-
humína si převzala Policie
České republiky a vozík odvez-
li pracovníci ČD.

● Dva muži z Orlové násilně
sundali 25.9. ze svého vozidla
nasazenou autobotu a tu se
pak pokusili zcizit. Díky kame-
rovému systému města byli na
místě zadrženi autohlídkou
MP a předáni PČR.

● Několikanásobného zlodě-
je ukrývajícího se ve křoví, od-
kud již nestačil utéct, našli
strážníci 27.9. u hřbitova ve

Maximální kapacita linky je
300 000 metrů čtverečních la-
kované produkce ročně. „V le-
tošním roce předpokládáme ještě
jednosměnný provoz s výrobou
zhruba 8 000 metrů čtverečních
měsíčně, přičemž na úvod jsme
vytvořili deset nových pracovních
míst. S rozšířením na třísměnný
provoz s 28 lidmi počítáme v roce
2008,“ říká ředitel AZ FIN
servis Jan Zaškolný s tím, že
návratnost investice je pět let.

Mezi hlavní zákazníky bude
patřit závod Topenářské tech-
niky Viadrus, pro který bude
linka lakovat opláštění kotlů, 
a závod Válcovna, ocelárna 
a recyklace, kde bude finalizo-
vat plotové dílce z nové výroby
plotových systémů. Další vol-
ná kapacita linky bude určena
pro lakování vlastní produkce 
a zároveň bude dceřiná firma

ŽDB Group fungovat na bázi
zakázkové lakovny. 

Nová lakovací linka je urče-
na na nanáše-
ní práškových
barev na ko-
vové výrobky ocelové a hliní-
kové. Linka je kontinuální,
kdy lakovaný výrobek zavěše-
ný na dopravníku projde úse-
kem mokré chemické předú-
pravy s následným osušením 
v sušící peci, pak prochází ka-
binou, kde se automaticky na-
nese prášková barva. Poslední
operací je vypálení nanesené-
ho prášku ve vypalovací peci.

„Jednoznačně silnou stránkou
linky je špičková technologie, kte-
rá například umožňuje lakování
hliníkových výrobků, lakování až
šest metrů dlouhých dílců, kon-
strukce plastové kabiny zase za-
ručuje rychlou změnu odstínu

barvy. Pro zákazníky budeme při-
praveni provádět lakování zku-
šebních vzorků jejich produkce 
a také provádět kompletaci, bale-
ní a následnou expedici,“ uvádí
ředitel Jan Zaškolný.

Společnost AZ FIN servis
vznikla v červenci roku 2000 
z Dodavatelského závodu ŽDB.
Dnes zajiš	uje provozní údrž-
bu jednotlivých výrobních zá-

vodů ŽDB
Group, a to
včetně nutné-

ho zázemí, která představuje 
opravy, úpravy a výrobu ná-
hradních dílů, speciální služby
v oblasti elektro, komplexní
péči o vyhrazená technická za-
řízení, přípravu a realizaci
středních oprav. 

Tato nosná oblast činnosti je
doplněna zakázkovou výrobou
a službami i pro jiné zákazníky,
jako například pro Třinecké
železárny, Bonatrans, Morav-
skoslezké drátovny, Štěrkovny
Dolní Benešov, Bochemii či
Bekaert.

V loňském roce AZ FIN ser-
vis, který nyní zaměstnává
440 lidí, dosáhl rekordních 

tržeb 293 milionů korun. Z to-
ho zhruba 80 procent tvoří vý-
kony pro mateřskou společ-
nost ŽDB Group. „Poté, co lin-
ka najede na svůj plný plánovaný
výkon, by se měly roční tržby zvý-
šit o 33 milionů korun,“ dodává
Jan Zaškolný.

Tomáš ŽELAZKO

Lakovací linka špičkové úrovně v ŽDB Group
Dceřiná společnost ŽDB Group - AZ FIN servis, s. r. o. 

4. října slavnostně uvedla do plného provozu novou práško-
vou lakovací linku. Zcela nové výrobní zařízení, které patří 
k nejmodernějším svého druhu na světě, je umístěné v nově
zrekonstruované hale společnosti ŽDB GROUP, jenž je sou-
částí finanční skupiny KKCG. Investice do nové linky do-
sáhla 28 milionů korun.

podnikání

▲ V době od 9. října do 9. listopadu 2006 bude uzavřena restaurace
Elpida, protože na střeše budovy kina se pracuje. Už zmizela stará střecha
a nová bude hotová v první dekádě listopadu. Foto: Jiří Spáčil Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

▲ Nová lakovací linka pokryje
požadavky své mateřské firmy 
a ještě jí čtvrtina kapacity zbude
na další zakázky.

Foto: František Krejzek

Poděkování městské policii
Koncem září, 24.9., se stala našemu synovi nehoda. Za po-

moc při její likvidaci chceme poděkovat strážníkům Městské
policie Bohumín, kteří v té době konali svou službu Tomáši
Wzientkovi a Danieli Walovému. Oba pánové pomohli rodině
nad rámec svých povinností. Děkujeme nejen jim, ale i řediteli
městské policie Karlu Vachovi. Rodina Jendřejčíkova
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▲ O plynulost provozu sběrného dvora se kromě stálé obsluhy starají 
i tři firmy, které zabezpečují odvoz uloženého odpadu podle jeho druhu. 

Foto: František Krejzek

nápravaSběrný dvůr komunálních odpadů
Od 11. září 2006 je v areálu

BM servisu, a. s. na Koperní-
kově ulici otevřen pro obča-
ny města Bohumína sběrný
dvůr komunálního odpadu.
Je to nové sběrné místo, kde
občané mají možnost odevz-
dávat vytříděné složky ko-
munálního odpadu. 

Jsou to ty jeho složky, které
jsou dosud likvidovány pro-
střednictvím velkokapacitních
kontejnerů, separace (sklo,
plasty, papír) a pojízdné sběr-
ny nebezpečných odpadů. Ob-
čan při návštěvě sběrného
dvora prokáže obsluze své
bydliště na území města plat-
ným dokladem. Ve sběrném
dvoře není od občanů vybírá-
na žádná úhrada. 

Sběrný dvůr nemohou vyu-
žívat podnikatelé. Ti musí od-
pad z podnikatelské činnosti
likvidovat samostatným způ-
sobem.

Které konkrétní druhy od-
padů lze ve sběrném dvoře 
odevzdat? 

1) Velkoobjemové odpady,
které svým objemem nevejdou
do popelnice (např. skříň,
gauč, koberec…).

2) Separovaný odpad - plas-
ty, papír, sklo (autoskla odebí-
rána nebudou), vše v „prove-
dení“, v jakém se sbírá do se-
paračních nádob ve městě.

3) Textil, kovový odpad, pne-
umatiky (pouze osobních au-
tomobilů) jednorázově v množ-
ství do 5 kusů, stavební odpa-
dy (zemina, beton, cihla, de-
moliční odpady) rovněž jed-
norázově ve velice omezeném
množství do 0,5 m3 (což je 5 až
6 zahradních koleček).

4) Nebezpečné odpady - jde
o druhy odpadů sbíraných i po-
jízdnou sběrnou 6x ročně v so-
boty (např. autobaterie, moto-
rové oleje, zbytky barev, zbytky
chemikálií, olejové filtry apod.).

5) Elektrozařízení, tj. vyřa-
zené elektrospotřebiče (např.
televizory, ledničky, počítače,
vysavače, žehličky…).

6) Rostlinný odpad - pose-
čená tráva, listí, rostlinné
zbytky (kromě ořezaných vět-
ví, keřů apod.).

Pro provoz sběrného dvora
obecně platí, že občan přiveze-

ný odpad sám uloží na místo,
které mu určí obsluha sběrné-
ho dvora.

V případě likvidace pozůsta-
losti, vyklizení bytu nebo ro-
dinného domu si občan musí
zajistit likvidaci tohoto odpa-
du samostatně prostřednict-
vím BM servisu, a. s. (přista-
vení velkokapacitního kontej-
neru pouze pro svoji potřebu) 
a za tuto službu zaplatit.

Provozní doba ve sběrném
dvoře je ve dnech pondělí až
pátek od 10 do 17 hodin a v so-
botu od 10 do 15 hodin. V ob-
dobí zimního času pondělí až
pátek od 9.30 do 16 hodin 
a v sobotu od 10 do 15 hodin.

Za období od 11.9. do 4.10.
již využilo služeb sběrného
dvora 118 občanů.

V souvislosti se zprovozně-
ním sběrného dvora došlo ke
zrušení tří stanoviš	 velkoka-
pacitních kontejnerů (v No-
vém Bohumíně na ulicích Ale-
šově a Janáčkově a v Pudlově
na ulici Trnkové) a od 1. ledna
2007 budou zrušena další čtyři
stanoviště velkokapacitních
kontejnerů, a to v Novém Bo-
humíně na ulici Koperníkově
(mostek) a ulici Husově, ve
Starém Bohumíně na ulici
Slezské (bunkr) a ve Skřečoni
na ulici Dělnické.

Sběrný dvůr je ekologickým
zařízením, nebo	 umožňuje

provádět třídění odpadů, a tím

zamezit jejich likvidaci ne-

vhodným způsobem pouze na

skládce. S odevzdaným odpa-

dem je podle jednotlivých dru-

hů dále nakládáno. Podstatná

část je odevzdávána firmám,

které zajiš	ují znovupoužití su-

rovin, případně využití odpa-

dů, část je odvážena ke kom-

postování do kompostárny 

a jen malá část odpadů končí

na skládce.

Sběrné dvory jsou postupně

budovány téměř ve všech měs-

tech (např. v Ostravě je 12

sběrných dvorů). Sběrný dvůr

by se měl (po zaběhnutí systé-

mu) příznivě projevit i v eko-

nomice odpadového hospo-

dářství, nebo	 předpokládáme,

že zrušením provozu velkoka-

pacitních kontejnerů dojde ke

snížení nákladů na likvidaci

odpadů, a tím i ke snížení tem-

pa růstu plateb pro občany za

svoz a likvidaci odpadů.

Pokud budou občané služeb

sběrného dvora využívat, je mož-

né, že by se tento systém v na-

šem městě dále rozšiřoval - zva-

žujeme provozování mobilní-

ho sběrného dvora, který by se

přemís	oval a byl by na určitém

místě vždy cca 1 až 3 měsíce. 

Pavel KLIMOVIČ, 
odbor životního prostředí a služeb

Ulice Čs. armády
bude opravena

V těchto dnech přišel na
městský úřad dopis Správy
silnic a dálnic Ostrava reagu-
jící na ostrou výtku naší rad-
nice na dlouho neřešenou
reklamaci nekvalitních prací
na ulici Čs. armády. Citujeme:

„Omlouváme se tímto za
prodlevu s odpovědí o řešení
nápravy provedení opravy ko-
munikace, která vznikla z dů-
vodů bilancování finančních
prostředků v souvislosti s pl-
něním plánu na rok 2006. Po
prověření současného stavu
finančních prostředků a jejich
využití v souvislosti se zajiš	o-
váním údržby a provádění
souvislých oprav na silnicích 
I. tříd na území MSK pro le-
tošní rok můžeme konstato-
vat, že do konce letošního ro-
ku (říjen, listopad) Ředitelství
silnic a dálnic ČR, Správa Os-
trava zajistí částečnou opravu
vozovky ulice Čs. armády.

S ohledem na finanční mož-
nosti budou opraveny pouze
úseky silnice, kde se závady 
v komunikaci projevují ve vět-
ším rozsahu, t j. v místech, kde
je uloženo vodovodní potru-
bí.“ (red)

Slova uznání
Do redakce přišlo další

uznání personálu kavárny
na náměstí. Rodinná osla-
va křtin malého Davídka
se podle pisatelky vydařila
právě díky milé a pozorné
obsluze i chutnému občer-
stvení, které zde podávali.
Nevadila ani okolnost, že
ve stejných prostorách se
souběžně konaly ještě dal-
ší dvě oslavy křtin. Stalo
se v sobotu 30. září a za
celou rodinu děkuje

Zdenka KRAMNÁ

ví te,  že. . .
... od roku 1997 město uza-

vřelo celkem 149 smluv na po-
skytnutí úvěru z Fondu rozvoje
bydlení? Na jejich základě ob-
čané města čerpali 24,8 mil. Kč
na opravy a investice do svých
nemovitostí. (red)
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Zprůjezdnění ulice Sv. Čecha do konce listopadu

▲ V rámci úprav sídliště v lokalitě Svatopluka Čecha bude pro osobní
dopravu zprůjezdněn úsek od křižovatky s ulicí Čs. armády směrem 
k bývalému hotelovému domu. Foto: Dokumentace projektu

ulice Čs. armády

Svatopluka Čecha

Sídliště Sv. Čecha je v sou-
časnosti částečně rozkopá-
no. Ale již během listopadu
zde bude dokončena třetí e-
tapa regenerace panelových
sídlišť. Rekonstrukce zapo-
čaly v roce 2004 vybudová-
ním náměstí Budoucnosti 
a pokračovaly v loňském ro-
ce na Nerudově ulici výstav-
bou nového parkoviště před
Sportcentrem a chodníků
uvnitř sídliště.

Od prosince bude průjezdná
ulice Sv. Čecha od křižovatky 
s ulicí Čs. armády směrem k bý-
valému hotelovému domu. Pů-
vodně zde byl jen asfaltový
chodník. Po dokončení rekon-
strukce se rozšíří stávající po-
čet parkovacích míst, přibude
nové osvětlení, lavičky, odpad-
kové koše, budou opraveny
chodníky. Vznikne oplocené dět-
ské hřiště s pískovištěm a hou-
pajícími se kačenkami. Sídliš-
těm povede část cyklostezky.

Se zprůjezdněním ulice Čs.
armády, která je před vyústě-
ním na Štefánikovu ulici zasle-
pena, se nepočítá ani při této
rekonstrukci, ani při budoucí
výstavbě kruhového objezdu
před Billou. „V okamžiku otev-
ření tohoto úseku by se neúměrně
zvýšil průjezd po ulici Čs. armá-
dy od tř. Dr. E. Beneše směrem 
k železárenskému mostu. Postiže-
ni by byli obyvatelé této ulice pře-
devším zvýšeným hlukem a zplo-
dinami,“ potvrdil rozhodnutí
územního plánu Petr Kamínek
ze stavebního odboru.

Další pokračující etapou re-
generace panelových sídliš	
bude okolí bývalého hotelové-
ho domu a následné přesunutí
zpět na Nerudovu ulici, kde
bude u staré kotelny vybudo-
váno parkoviště. Projekt rege-
nerace panelových sídliš	 bude
navazovat dalšími sedmi eta-
pami až do roku 2015.

František KREJZEK

Závod horských kol a pohárová soutěž
Od časných ranních hodin

24. září byla v areálu Gliňoče
přizpůsobována cyklistická
trať pro závod horských kol
tak, aby byla sjízdná pro
všechny věkové kategorie
zúčastněných dětí. Organi-
zátoři ji barevně označili pro
lepší orientaci.

Závod se jel v krásném pro-
středí, kde se pod slunečními
paprsky na lesním porostu pro-
jevil první podzimní den. Zá-
vodu horských kol se zúčastni-
li žáci gymnázia a šesti základ-
ních škol z našeho města, ale
také děti z mateřské školy 
Skřivánek a mateřského cent-
ra Slůně. Na start se postavilo
58 malých i starších závodníků
ve věku od tří do patnácti let.

Pro nejmladší účastníky do
šesti let byla připravena cyk-
lotrasa dlouhá 300 metrů na
rovném povrchu škvárového
hřiště. Školáci soutěžili na tra-
sách různých délek, které byly
stanoveny pro šest věkových
kategorií. Děti byly rozděleny
na dívčí a chlapeckou skupinu.

Musely zvládnout trasu dlou-
hou 3 kilometry celým areá-
lem Gliňoče. 

Zvítězila Masarykova základ-
ní škola o jeden bod před dru-
hou Základní školou na ul. Čs.
armády a třetím gymnáziem.

Z dívek byla nejúspěšnější
Nikola Liberdová, žákyně 

5. třídy Masarykovy ZŠ, která
skvělým sportovním výkonem
na čas překonala své ostatní
starší závodnice. Z chlapců byl
vyhlášen nejlepším sportov-
cem Tomáš Staněk, žák 8. tří-
dy Základní školy na tř. Dr. E.
Beneše. Všichni sportovci byli
oceněni věcnými cenami. Sou-

těže základních škol o pohár
ředitelky Domu dětí a mládeže
zakončila jeho ředitelka Hali-
na Arendášová předáním cen
těm nejúspěšnějším.

Akci sponzorovala firma Cyk-
losport - Vlastimil Pastušek,
MěÚ Bohumín a Dům dětí
a mládeže Bohumín. (red)

Foto: Jiří Spáčil
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▲ Fretka chovatele z 9. třídy byla spolužáky málem „vyhlazena“. 
Foto: František Krejzek

Projektový den věnovaný
životu zvířat a všemu co s ni-
mi souvisí proběhl ve středu
4.10. ve všech objektech zá-
kladní školy na tř. Dr. E. Be-
neše. Uskutečnil se „napříč“
ročníky 4. až 9. tříd. Zapojila
se také „polská škola“. 

Pro žáky bylo vytvořeno 14
tvůrčích skupin a podle svého
zájmu si sami vybírali dílnič-
ku, která je jim blízká a kterou
chtějí navštívit. Školáci se tedy
tento den podíleli na tvorbě
svého rozvrhu. V dílničkách
pracovali bu�dvě nebo čtyři
hodiny.

Společná práce různých vě-
kových skupin, například žáků
čtvrté a osmé třídy, rozvíjí ko-
munikativní, pracovní a další
kompetence. Děti se učí na-
vzájem spolupracovat, řešit
problémy, pomáhat mladším
atd. Všechny dílny byly při-

praveny tak, aby se žák také

naučil něco nového, vyhledal

nové informace, vše v návaz-

nosti na tradiční předměty.

Děti z „Benešovky“ věnovaly jeden den zvířatům

Děti používaly internet, en-

cyklopedie, také učebnice,

slovníky a všechny ostatní do-

stupné materiály.

Některé skupiny navštívily
zoologickou zahradu v Ostra-
vě nebo psí útulek v Šunychlu.
Tématicky byly dílničky zamě-
řeny na rekordy zvířat, oblíbe-
né zvíře, animals - zvířata v an-
glickém jazyce, zvíře a literatu-
ra, zvíře v mé fantazii, literární
tvorbu, zkušenosti chovatele 
a ukázky domácích mazlíčků,
kreslení zvířat, keramickou
tvorbu v Beníku, výrobu zvířá-
tek z papíru, sestavování Čer-
vené knihy ohrožených druhů
zvířat.

V rámci Dne zvířat žáci 
uspořádali sbírku plyšových
zvířátek. Ta budou nejprve 
k vidění v prostorách školy,
kde proběhne výstavka všech
výstupů celodenní práce a po-
té budou „plyšáčci“ oficiálně
předány Dětskému domovu 
v Ostravě-Hrabové.
Barbora BOLCAROVIČOVÁ,

ředitelka školy

Platím-li tedy, tak jak je
mým zvykem, včas za odvoz
odpadů částku odpovídající
šestičlenné domácnosti, je to
jistě správně. Jelikož se cho-
vám k svému okolí ohledupl-
ně, provádím důsledné třídění
odpadů a odnáším je do kon-
tejnerů za naším rodinným
domem. Občas se stane, že do
sídlištních kontejnerů vhodím
zbytky netříditelných odpadů
a v tom je kámen úrazu. Byl
jsem několikrát ostře upozor-
něn občany bydlícími v souse-
dících domech, že jim nosím
smetí do „jejich“ kontejnerů,
které si oni platí. Je jen škoda,
že si tito stěžovatelé všímají
banalit, přitom stačí pohled na
domovní odpad do a kolem
„jejich“ kontejnerů, které jsou
plné skla a PET lahví, a člověk
si udělá obrázek o bohorovnos-
ti těchto stěžujících si občanů.

Otázka tedy zní: Platíme si
snad „svůj“ kontejner či po-
pelnici, anebo je platba závislá
na počtu členů v domácnosti,
kdy je jedno, kam pak odpad
vyhodím, přičemž nikomu ne-
vstupuji na soukromý poze-
mek? Jedná se mi o sídlištní
kontejnery.

Odpovídá Šárka Plutová
z odboru životního prostředí
a služeb naší radnice:

Zbytkový komunální odpad
lze ukládat pouze do nádob,
které jsou smluvně zajištěny.
Skutečně nelze tyto zbytkové
komunální odpady roznášet do
nádob u jiných nemovitostí.

V Bohumíně platí občané 
úhradu za nakládání s komu-
nálními odpady podle počtu
objednaných sběrných nádob

ptáte se

a četností svozů. Tento zave-
dený způsob plateb platí po-
řád, nikdy nebyl změněn. Po-
platek tzv. „platbu na hlavu“,
kdy platí každá fyzická osoba,
která má v obci trvalý pobyt,
který je podle zákona o odpa-
dech možný, v Bohumíně za-
veden nebyl.

Tazatel, pokud bydlí v rodin-
ném domě a dům je obydlen
šesti osobami, by měl mít pro
svůj dům zajištěn dostatečný
počet sběrných nádob pro od-
kládání zbytkového komunál-
ního odpadu. Nejméně jednu
110 litrovou popelnici s čet-
ností vývozů jedenkrát za tý-
den nebo dvě 110 litrové po-
pelnice s četností vývozů je-
denkrát za 14 dnů. Dále může
využívat všech nádob urče-
ných pro odkládání tříděného
komunálního odpadu (sklo,
plasty, papír) rozmístěných na
celém území města, pojízdné
sběrny nebezpečných odpadů,
případně sběrného dvora nebo
velkokapacitních kontejnerů,
které jsou ovšem určeny pouze
pro odkládání velkoobjemo-
vých odpadů. 

Platíme si snad „svůj“ kontejner či popelnici?
Mám dotaz týkající se způsobu likvidace domovního odpa-

du, potažmo způsobu úhrady za tuto službu. Z dřívější doby si
pamatuji, že se platilo za četnost vyvážení popelnic, tedy za tý-
denní či čtrnáctidenní cyklus, a to bez ohledu na počet osob 
v domácnosti. Dnes, pokud se nemýlím, je úhrada závislá na
počtu členů v domácnosti.

● Bonatrans rozjíždí 
ojedinělý systém řízení

Systém, který dokáže okam-
žitě změřit výkonnost firmy
a zároveň poskytuje důležité
informace pro její řízení, za-
vádí společnost Bonatrans
patřící do finanční skupiny
K&K Capital Group. 

Moderní metoda řízení, na-
zvaná Balanced Scorecard,
funguje ve světě asi pět let 
a v České republice se objevila
před třemi lety. Systém vyhod-
nocuje na 120 údajů ze života
firmy, mezi něž patří mimo ji-
né i spokojenost zákazníků či
zaměstnanců. Metoda přinese
největšímu evropskému výrob-
ci železničních kol a dvojkolí
velmi cenné informace, které
by nebyl schopen sám vytvo-
řit. „Pohledem na jeden údaj o-
kamžitě zjistíme, jak na tom prá-
vě firma je. Totéž platí o jednotli-
vých odděleních. Případné nes-
rovnalosti tak můžeme řešit ihned
a s podstatně vyšší efektivitou“,
říká Václav Papřok, který je za
zavedení systému zodpověd-
ný. Firma počítá, že systém se
stane součástí základní páteře
rozhodování o strategických
záležitostech. 

Pavel SOBOL
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● Rekvalifikační kurz
„Soustružník - kovo-
obráběčské práce“ 

Projekt „Rovné příležitosti
pro ženy a muže - ROVNÉ
ŠANCE" je zaměřen zejména
na matky s malými dětmi,
matky samoživitelky, dlouho-
době nezaměstnané ženy, ženy
ohrožené nezaměstnaností, že-
ny se základním vzděláním ne-
bo bez vzdělání, ženy v před-
důchodovém věku, začínající

podnikatelky,
ženy, vracející
se na trh prá-
ce, na muže, kteří jsou v ob-
dobné situaci jako ženy s ma-
lými dětmi a matky samoživi-
telky. Kurz trvá cca 5 měsíců
(625 hodin). 

● Rekvalifikační kurz 
„Obráběč kovů - sou-
stružnické práce - CNC“ 

Další projekt „Posílení ak-
tivní politiky zaměstnanosti -

NOVÁ PŘÍLEŽITOST“ je
určen pro uchazeče o zaměst-
nání, osoby dlouhodobě neza-
městnané, osoby bez kvalifika-
ce, osoby s nízkou kvalifikací.

Kurz trvá cca
devět měsíců 
(1279 hodin).

Vyučování obou kurzů pro-
běhne v učebnách a dílnách
žáků Střední školy Bohumín.

Zájemci se mohou přihlásit
na pobočkách úřadu práce.

Střední škola Bohumín, pří-
spěvková organizace, Husova
283 zajiš	uje rekvalifikace již
řadu let. Poslední dva roky se
prosadila svojí nabídkou také

u úřadu práce. Rekvalifikační
kurzy nabízejí pestrou škálu 
oborů, které uspokojí většinu
žadatelů. V loňském roce ško-
la zajistila rekvalifikaci pro 58
žadatelů, v letošním školním
roce je v kurzech zařazeno 30
uchazečů. Většině absolventů
se podařilo najít vhodné za-
městnání v oboru. 

Škola si pochvaluje velmi
dobrou spolupráci s ŽDB
GROUP a.s., pro kterou zajiš-
	uje rekvalifikace úzce specifi-
kované na provozní podmínky
slévárny, tažírny, válcovny 
a lanárny. 

Karel BEDNARZ

Rekvalifikace - naděje pro nezaměstnané
Střední škola Bohumín, příspěvková organizace, jako part-

ner Institutu celoživotního vzdělávání Havířov, realizuje re-
kvalifikační kurzy v rámci projektů, které mají za cíl snížit ne-
zaměstnanost v regionu.

vzdělávání

Den branné všestrannosti škol

Na akci se podíleli i vojáci 

a hasiči, takže školáci si pro-

hlédli obrněná vojenská vo-

zidla i hasičská záchranná au-

ta s výsuvnými žebříky. Hasiči

jim pak předvedli ukázku po-

žárního útoku a hašení vod-

ním dělem.
Pořádající škola branným

dnem plní osnovy a pokyny

ministerstva školství k ochra-
ně člověka za mimořádných
událostí. Praktické cvičení je
doplňkem teoretické výuky
branné výchovy, která je opět
na školách zavedena. 

„Toto cvičení se nám osvědči-
lo. Děti mají tuto akci velmi rá-
dy, protože si přímo v terénu od-
zkoušejí teorii, kterou slyšely
pouze v lavicích, což je pro ně

tím největším přínosem,“ uvedla
ředitelka pořádající základní
školy ve Skřečoni Marie Va-
luštíková.

Se školou na akci spolupra-
covaly Dobrovolné aktivní zá-
lohy Bohumín, Vojenský zá-
chranný útvar Hlučín, Český
červený kříž Bohumín, Zá-
chranný hasičský sbor ŽDB,
Sdružení rodičů a přátel skře-
čoňské školy a dobrovolní ha-
siči ze Skřečoně a Kopytova.
Akci finančně podpořilo i měs-
to Bohumín.

Lucie BALCAROVÁ

▲ Děti se zájmem prolezly všechnu vojenskou techniku. Foto: Lucie Balcarová

Úkoly z protichemické obrany a zdravovědy plnilo 27. zá-
ří zhruba 300 školáků. Už pátým rokem si v praxi ověřili,
jak se chránit za mimořádných událostí. V rámci Dne bran-
né všestrannosti si v areálu Gliňoč vyzkoušeli i práci s ma-
pou, střelbu ze vzduchovky, hod na cíl či džberovku.

Pojedenácté stanul starosta
Petr Vícha proti studentům
Gymnázia Františka Živné-
ho v tradiční šachové simul-
tánce. Během tříhodinové-
ho maratónu se 3. října před
dvaceti šachovnicemi utkaly
starostovy bílé figurky s čer-
nými figurkami gymnazistů.

„Za šachovnicemi byli zástupci
studentů a studentek ze všech
ročníků, letos však chyběly sestry
Olšarovy, které starostu v minu-
losti už dvakrát porazily. Proto
jsme vyzvali mladé bohumínské
šachisty, zda by si někdo z nich
netroufal zahrát proti Petru Ví-
chovi. Podmínkou byl věk do 25
let. Divokou kartu získal Jiří Var-
muž z Masarykovy základní ško-
ly. I přes výborný výkon se ale ani
jemu nakonec starostu porazit ne-
podařilo,“ řekl po simultánce
středoškolský učitel a organi-
zátor šachové simultánky Ka-
zimír Palka. Podle pořadatelů
starosta a absolvent bohumín-
ského gymnázia prohrál v před-
chozích ročnících celkem čty-
řikrát. Letos porazila starostu
jen dvojice mladých šachistů -
Radek Kůs a Matěj Vyskočil. 

Starostovo skóre je v letošní
už jedenácté simultánce 18 vý-
her, 1 remíza a 1 prohra. Na
svém kontě má za celou histo-
rii turnaje 207 vítězství, 8 re-
míz a 5 porážek.  

Lucie BALCAROVÁ

Jen jedna šachová
prohra se studenty
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�
Děkuji všem 

příbuzným a známým

za květinové dary 

a tichou vzpomínku 

při posledním 

rozloučení 

s paní Dagmar TRUHLÍKOVOU.

Za všechny pozůstalé děkuje 

dcera Petra s rodinou.

Kdo vás znal, ten si vzpomene, 
kdo vás měl rád, nikdy nezapomene. 
Dne 18.9.2006 jsme si vzpomněli 

5. výročí úmrtí naší maminky, babičky,

tchýně, sestry, švagrové a známé 

paní Marie HUWEROVÉ 
a zároveň 20.10.2006 vzpomeneme 

nedožitých 86 let našeho tatínka, bratra,

dědy, tchána, švagra a známého 

pana Emila HUWERA. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Rudolf,

snacha Alena, vnučka Zuzanka s rodinou

a vnučka Andrejka.

Těžko se s Tebou loučilo,
těžko je bez Tebe žít. Láska
však smrtí nekončí, v srdci

Tě navždy budeme mít.

Dne 7.10.2006 

jsme vzpomněli 

3. výročí úmrtí 

pana Josefa
STOLARCZYKA. 

23.10.2006 vzpomeneme jeho nedožitých

65 let. 

S úctou a láskou vzpomínají 

manželka Irena, syn Tomáš s rodinou 

a dcery Irena a Alena s rodinami.

Láska a vzpomínka 
se ze srdce neztratí, 

i když se nám už nikdy 
nevrátíš. 

�
Dne 11.10.2006 

jsme vzpomněli 

2. výročí úmrtí 

paní Jarmily LUKAŠÍKOVÉ. 

S láskou a úctou vzpomínají 

syn Jan se sourozenci.

To, že se rána zahojí,
je jen zdání, 

v srdci zůstává bolest 
a vzpomínání.

Dne 15. října 2006

vzpomínáme 

10. smutné výročí 

úmrtí 

paní Drahomíry TAŠKOVÉ. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

S úctou a láskou manžel s rodinou.

Jen svíci hořící a kytici 
na hrob Ti můžeme dát 
a s láskou vzpomínat. 

�
Dne 15. října 2006

vzpomeneme 

10. výročí úmrtí 

paní Jiřiny SZUMOVÉ. 

Dcera Marie s manželem, 

vnuk Tomáš, vnučka Jana s rodinou.

Odešel cestou, kterou musí
každý jít sám, jen smutnou

vzpomínku nechal nám. 

18.10.2006 

by se dožil 70 let 

pan Josef

MYTYCH.

�
S láskou a úctou vzpomíná manželka, 

syn Miroslav s rodinou, 

syn Milan, dcera Alena s rodinou.

Jak tiše žil, 
tak tiše odešel. 

Skromný ve svém životě, 
tichý ve svých bolestech. 

�

8. října jsme vzpomněli

5. smutné výročí 

úmrtí 

pana Ladislava PTAŠNÍKA. 

S láskou a úctou vzpomíná 

celá rodina.

Božena Sýkorová, * 1928, Bohumín

Jana Drlíková, * 1952, Bohumín

Jaroslav Hanusek, * 1933, Bohumín

Olga Marszalková, * 1918, Starý Bohumín

Alžběta Starobová, * 1933, Bohumín

Jana Ploticová, * 1941, Bohumín, 

Marie Drobková, * 1906, Starý Bohumín

Vlasta Pospěchová, * 1918, Bohumín-
Záblatí

Viliam Balog, * 1927, Bohumín-Pudlov

Vladimír Horák, * 1922, Starý Bohumín, 

Jan Tlačbaba, * 1924, Bohumín

Anežka Hassáková, * 1921, Bohumín

Květoslav Tichý, * 1950, Bohumín-Záblatí

Vanda Sztefková, * 1929, Bohumín

Anna Kočí, * 1922, Bohumín

Anežka Dvořáková, * 1921, Bohumín

Danuše Jarolímová, * 1946, Bohumín-Sk-
řečoň

Helena Kapalová, * 1929, Starý Bohumín

Josef Mrkva, * 1932, Bohumín-Skřečoň

Karel Grycz, * 1932, Bohumín-Skřečoň

Milada Hyjánková, * 1932, Bohumín-Sk-
řečoň

Jiří Dziergel, * 1951, Bohumín

Leo Dluhý, * 1939, Bohumín

Terezie Bőhmová, * 1914, Starý Bohumín

Naposledy 
jsme se rozloučili

Vzpomínky - úmrtí

Noví občánci 
Do pamětní knihy města Bohumína byli

zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Pavla Pohludková

Alexandr Kačica

Ondřej Kovalský

Michal Fonti

Vendula Granicová

Jiří Horváth

David Tataruch

Karolína Smočková

Adam Sekyra

Nikolas Németh

Sarah Jessica 

Kazíková

Eva Přikrylová

Klára Sittková

Nikolas Spiros 

Papadimitriu

Štefan Lúka 

Aneta Deniševská

Oliver Vystavěl

Kateřina Melišová

Poděkování
Upřímně děkuji paní doktorce Růže-

ně Zavadilové za obětavou péči, kterou
věnovala mé mamince Josefě Velnové 
v průběhu její dlouhé nemoci.

S vděčností dcera Na�a VELNOVÁ
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Na společnou 
cestu vykročili 

Martin Pařík a Romana Drápelová, 
oba z Bohumína

Luboš Tůma, Dvorce a Martina 
Kajserová, Bohumín

Martin Raška a Jana Hanusková, 
oba z Bohumína

Jaroslav Ščuka a Denisa Mirgová, 
oba z Bohumína

Tomáš Vrlik a Michaela Kučerová, 
oba z Bohumína

Aleš Suchánek a Lucie Holá, 
oba z Bohumína

Miroslav Strzondala a Marie Zubková,
oba z Bohumína

Štefan Gábor, Bohumín a Mária 
Bučková, Halič

Jiří Szwanczar a Lucie Heczková, 
oba z Bohumína

Petr Hanusek a Iveta Mikšíková, 
oba z Bohumína

Daniel Sommer, Ostrava a Žaneta 
Wegielová, Bohumín

Stanislav Heczko a Lada Litschová, 
oba z Bohumína

Dne 1. října 

oslavila 85 let 

paní Hedvika

BACÍKOVÁ. 
Vše nejlepší a hodně

zdraví do dalších let

přejí syn Zdenek,

snachy Růženka a Anička, 

vnučka Lucka a vnuci Tomáš, Jirka, 

Radek s manželkou Barčou, 

Martina s manželem Liborem 

a pravnoučata Janička, Martínek 

a Liborek.

Dne 19.10.2006 

se dožívá 

pan Emil

PASTUŠEK 

významného 

jubilea 75 let, 

k čemuž mu přejeme

hodně zdraví a životního elánu 

do dalších let. 

Manželka a příbuzní a známí.

�

Blahopřání - jubilea

● 13.10. v 18 hodin AD DEI GLORIAM.
Benefiční koncert pěveckého sboru AD
DEI GLORIAM na podporu dětí ze speci-
álních tříd a stacionáře. Evangelický kostel
Nový Bohumín.

● 13.10. v 17 hodin Tvořivý podvečer
pro ženy. Kreslení na sklo., rodinné cent-
rum Slůně.

● 13.10. v 10 hodin Jak žádat o dávky
státní sociální podpory. Rodinné centrum
Slůně. 

● 14.10. v 9 hodin Sokol Bohumín A -
Michálkovice B. Přebor Moravskoslezské-
ho kraje v kuželkách, herna Na Kuželně.

● 14.10. Pochod slováckými vinohrady.
Turistický pochod, cca 17 km.

● 17.10.v 11 hodin Raná péče. Co je to
raná péče a jak vám může pomoci, rodinné
centrum Slůně.

● 17.10. ve 14 hodin soutěže v počítačo-
vých hrách. DDM Bohumín.

● 17.10. v 16 hodin Koupání miminek 
a kosmetika pro nejmenší. Přednáška 
z cyklu „Čekáme miminko“ pro maminky 
i „těhulky“. Centrum Bobeš.

● 18.10. v 10.30 hodin Raná péče. Co je
to raná péče a jak vám může pomoci, cent-
rum Bobeš.

● 18.10. v 16.30 hodin Sokol Bohumín
C - Dobroslavice B. Městská soutěž v ku-
želkách, herna Na Kuželně.

● 20.10. v 15 hodin Klub tatínků. Setká-
ní tatínků „slůňat“ s výměnou zkušeností,
rodinné centrum Slůně.

● 21.10. Poodřím. 5. ročník turistické vy-
cházky, sraz v 8 hodin na nádraží ČD.

● 21.10. Gírová - Čertův mlýn. Pěší tu-
ristika, cca 18 km.

Kam v Bohumíně?

Jednalo se o krátká vystoupení pěvec-
kých sborů v jednotlivých částech města
(náměstí Budoucnosti, Masarykovo ná-
městí, Skřečoň, Pudlov - u kostela).

Rovněž se konal slavnostní koncert 
v kostele ve Starém Bohumíně v rámci 
oslav 750. výročí první písemné zmínky 
o městě. Na zahajovacím ročníku vystou-
pily vynikající soubory jako je Ostravský
dětský sbor se sbormistrem Milanem 
Chromíkem, založený v roce 1994, filhar-

monický sbor Žerotín z Olomouce, pě-
vecké sdružení Slezan z Českého Těšína
se sbormistrem Petrem Jonsztou, Moni-
uszkowcy, chor mieszany z Radomska 
v Polsku a Cantium Novum, smíšený
sbor z Českého Těšína. 

Štěpánka FALTÝNKOVÁ

Pozn. redakce: První ročník díky slabé pro-
pagaci neproběhl za takového zájmu poslu-
chačů, jaký by si jistě zasloužil.

Bohumínský festival Bofest of Art
Komise rady města pro Starý Bohumín, Základní umělecká škola v Bohumíně,

Klub rodičů a přátel při ZUŠ Bohumín, Maryška a Občanské sdružení Přátelé bo-
humínské historie uspořádalo malé koncerty pod širým nebem. Nová akce se
jmenuje BOFEST OF ART (mezinárodní bohumínský festival) a svou premiéru
měla v sobotu 23. září od 14 hodin.

● 21.10. v 9 hodin Sokol Bohumín A -
Lipník nad Bečvou A. Přebor Moravskos-
lezského kraje v kuželkách, herna Na Ku-
želně.

● 21.10. v 9 hodin Pavouček 2006.
Scrabblový turnaj pro děti a mládež, DDM
Bohumín.

● 21.10. v 13 hodin BC Bohumín - BC
Ponětovice. Billiard - 1. liga B, herna BC
Bohumín.

● 23.10. v 10 hodin Péče o dětskou po-
kožku. Prezentace firmy Bubchen, rodinné
centrum Slůně.

● 24.10. v 14 hodin soutěže v počítačo-
vých hrách. DDM Bohumín.

● 24.10. v 17 hodin Kdy do porodnice 
a co si vzít s sebou. Centrum Bobeš.

● 24.10. v 18.30 hodin Jak na nezvané
domácí mazlíčky. Beseda s MUDr. Vašulí-
nem o tom, jak dovedou nás, naše děti i do-
mácnosti potrápit vši, štěnice, svrab. Salón
Maryška.

● 25.10. dopoledne Podzim plný barvi-
ček a vůní. Tvořivé dopoledne se zajímavý-
mi nápady pro velké i malé. Centrum Bobeš.

● 25.10. v 16 hodin Pasování prvňáčků
na čtenáře. 2. ročník akce pro prvňáčky 
a jejich rodiče. Městská knihovna - odděle-
ní pro děti.

● 25.10. v 16.30 hodin Sokol Bohumín
B - SKK Ostrava C. Městský přebor v ku-
želkách, herna Na Kuželně.

● 26.10. v 10 hodin. Soutěže v badmin-
tonu, scrabble a stolním fotbale. Podzim-
ní prázdninové soutěže pro děti a mládež,
DDM Bohumín.

● 26.10. v 10 hodin Turnaj v pexesu.
Soutěž pro děti 1. stupně ZŠ, sál DDM.
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POTŘEBUJETE
PŮJČIT PENÍZE?
Nabízíme hotovostní půjčky

od 6 000 Kč. Vhodné i pro 
osoby s nižším příjmem.
Tel.: 608 202 207

V NOVÝCH PROSTORECH
Od 1.10.2006 nás najdete na ulici Čáslavské 244 

v domě bývalých plynáren

PRAČKY, LEDNICE, TV, AUDIO, VIDEO, 
MOBILY A PAUŠÁLY ZA AKČNÍ CENY

Těšíme se na Vaši návštěvu! Tel.: 596 018 325

● Prodej krůt, vykrmené,
rozkrmené, po tel. domluvě. 
✆ 776 171 452.

● Opravy autoplastů - ná-
razníky, podběhy, světla, kapotá-
že motocyklů, ✆ 603 723 029,
732 517 019 - St. Bohumín.

● Koupím RD v Rychvaldu,
Orlové, popř. Dolní Lutyni. Pro-
sím nabídněte. ✆ 724 620 130.

● Koupím dr. byt v Bohumí-
ně, popř. os. vl. ✆ 606 710 464.

● Koupím dr. byt 3+1 v Bo-
humíně, cena akcept. 550 tis.
Ne RK. ✆ 723 316 403.

● Provádíme pokládku
podlahových krytin, plovoucí
podlahy všeho druhu - lamino,
dřevo, korek, marmoleum, ko-
berce, lino. ✆ 604 265 861.

● Prodám OSB voděodol.
desky. Využití pro stavebníky
na obklady, střechy, podlahy.
Rozměr 250x45 cm, tl. 2,5 cm.
✆ 777 210 762.

● Koupím stavební poze-
mek od 1 800 m2 v okolí Bohu-
mína. Jen klidné místo. Volejte
✆ 608 984 962.

● Koupím byt v Bohumí-
ně, platím hotově, i zadlužený.
✆ 732 474 853.

● Koupím RD v Bohumíně
a okolí, platba ihned v hotovos-
ti. ✆ 608 370 379.

● Prodám pozemek ve 
Skřečoni, Úvozní ul., 1 800 m2,
175 Kč/m2, ✆ 724 586 619.

● Základní škola na tř. Dr. E.
Beneše v Bohumíně přijme od
2. pololetí učitele s aprobací
JČ - D. ✆ 596 016 665.

● Koupím byt v Bohumíně
3+1, 4+1, cihlová zástavba,
✆ 606 327 319.

● Koupím stavební poze-
mek Záblatí, Skřečoň Zbytky.
Nejsem RK. ✆ 604 301 320.

● Prodám litinové radiáto-
ry Kalor a plynový kotel Dakon.
✆ 602 777 715.

● Prodám elegantní čínskou
vzduchovku se sklopnou paž-
bou za 1 500 Kč (sleva 800 Kč) 
v záruce. ✆ 723 312 304.

● Nabízím k pronájmu 
zařízený byt 1+1 v nízké zástav-
bě. Volný od 1. listopadu. 
✆ 596 012 476.

● Cukroví vánoční, sváteč-
ní, dorty, netradiční a jiné. Zá-
blatí ✆ 605 818 119.

● Prodám byt 1+1 v Bohu-
míně, cena 290 tisíc, volný od
11/2006, ✆ 606 327 319.

● Přijmeme vyučenou ka-
deřnici, kosmetičku - pedikér-
ku i bez praxe na HPP, informa-
ce ✆ 721 609 040.

● Stavební pozemek v Dol-
ní Lutyni, IS, různé výměry,
kontakt ✆ 737 629 439.

● Kadeřnictví - fa EDEN
v parku P. Bezruče (bývalá sau-
na) přijme kadeřnici na ŽL. In-
formace na ✆ 596 013 487 ne-
bo 603 466 296.

inzerce
● Malby, nátěry jsou náš

hit, netrapte se již dál víc. Nátěr
dveří u nás z obou stran od 400
Kč , malba již od 10 Kč/m2, pa-
stelové barvy, válečky. ✆ 728
297 729.

● Kolo - ZTP, tříkolka, úpl-
ně nová, nepoužitá, PC 15 tis.,
nyní 7 500 Kč, záruka, doklad. 
✆ 777 979 158.

● Mladý pár koupí byt
v Bohumíně za hotové, kdeko-
liv, ✆ 777 299 698.

● Prodám dr. 3+1 s lodžií
v centru Bohumína, 82 m2, níz-
ká zástavba, hezký, slunný. 
✆ 777 979 158.

TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce ➧ pokrývačské práce ➧ nátěry plechových
střech ➧ opravy plochých střech ➧ Široký sortiment střešních 

krytin a izolačních materiálů včetně dodávky. 
DŮCHODCŮM PRÁCE SE SLEVOU! ✆✆ 596 544 588, 606 205 469

MVDr. Martin Novák
Bohumín, Nerudova 1040

tel.: 596 012 146

AB veterinární klinika

pohotovost 604 957 560, www.abvet.cz

ORDINAČNÍ HODINY:
pondělí − pátek 8.30 − 12.00 14.00 − 18.00 hodin
sobota 9.00 − 11.00 hodin

AKCE: 
Říjen − Sleva 25 % na kastrace

např. kastrace kočky − původní cena
800 Kč, cena v říjnu 600 Kč

Listopad − Péče o zuby 
ultrazvukové ošetření zubního kamene,

cena 450 Kč 
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CHCETE PRO NÁS PRACOVAT?
HLAVNÍ ZDROJ PŘÍJMŮ PŘIVÝDĚLEK
Finanční poradce Externí spolupracovník
● vedení vlastní obchodní ●při studiu nebo 

sítě zaměstnání
● péče o kmen klientů ● neomezeno věkem
● profesionální růst

● časová nezávislost
● získání nových pracovních zkušeností
● orientace na bankovním trhu
● motivační akce
● zaškolení a propagační materiály zdarma

I N F O R M A C E  V  K A N C E L Á Ř I  Č M S S

nám. T. G. Masaryka 942, 735 81 Bohumín
(kadeřnictví EVA)
tel.: 596 011 191
mobil: 604 576 461

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RYCHVALD, 
příspěvková organizace, Rychvald, Školní 1600, 

tel. 596 546 315, 604 908 327

vyhlašuje výběrové řízení na místo 

ÚČETNÍ A PERSONALISTA. 
POŽADAVKY: 

vzdělání ÚSO, VŠ ekonomického směru, 
znalost účetnictví příspěvkových organizací, 
velmi dobrá znalost práce na PC, řidičský průkaz 
sk. B, dobrý vztah k dětem, komunikativnost.

PRACOVNÍ POMĚR: na dobu neurčitou.

TERMÍN NÁSTUPU: podle dohody.

PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: 10. třída.

TERMÍN KONÁNÍ VŘ: 19., 20.10.2006.
TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY: 15.10.2006.

Součástí přihlášky je strukturovaný životopis 
a kopie dokladů o vzdělání a praxi.

MALOVÁNÍ
byty, firmy, RD

■ opravy omítek ■ vyhlazování
stěn ■ tmelování stěrkou 

■ interiérové nástřiky stěn 
■ umyvatelné nástřiky byt. jader

koupelen ■ nátěry fasád RD 
■ obhlídka a posouzení zdarma

Tel. 596 014 986
603 146 638

MASÁŽE V AQUACENTRU
již od 70 Kč! DENNĚ od 17 do 
21 hod. Po domluvě i jiný čas.
OBJEDNÁVKY ✆ 603 802 030
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1. Barbara 
Wachtarczyková,
Starý Bohumín

2. Ing. Bohuslav
Czapek, 
Skřečoň

3. MVDr. Leszek
Król, 

Šunychl

4. Ing. Jindřich 
Michalski,

Záblatí

5. Ing. Cecilie Marcolová, St.Bohumín
6. Danuta Obozová, Nový Bohumín
7. Irena Harabišová, Skřečoň.
8. Mgr. Marek Bittmar, Nový Bohumín
9. Danuta Guziurová, Skřečoň
10. Ing. Irena Kuderová, Nový Bohumín
11. Jiří Mikula, Skřečoň
12. Jolanta Strządałová, Záblatí
13. Bronislav Sebera, Skřečoň
14. Halina Szeligová, Skřečoň

15. Leszek Brzeźniak, Šunychl
16. Česlav Bugdol, Skřečoň
17. Eva Vajdová, Záblatí
18. Bronislav Waluszczyk, Šunychl
19. Tomáš Harabiš, Skřečoň
20. Daniel Marcol, Starý Bohumín
21. Gerhard Brzeźniak, Šunychl
22. Svatopluk Oboza, Nový Bohumín
23. Benedikt Hanak, Skřečoň

Zveme čtenáře městských novin na setkání s poslancem Evropského 
Parlamentu, doc. Ing. Josefem Zieleńcem dne 13.10. v 11.00 hodin

do Domu PZKO v Bohumíně-Skřečoni.

Prosimy oddać głos na listę kandydacką numer 1 - 
koalicję Wspólnoty i SNK ED.

VOLTE NAŠE KANDIDÁTY!

Kandidátní listina č.1 pro volby do městského zastupitelstva v Bohumíně

KOALICE Coexistentia-Soužití-Wspólnota
a SNK Evropští Demokraté
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PŘEDVOLEBNÍ SHROMÁŽDĚNÍ KSČM se uskuteční ve středu 18.10.2006 od 16 do 17.30 hodin na třídě Dr. E. Beneše
vedle Grandu. Během kulturního programu se představí kandidát do Senátu i kandidáti do zastupitelstva za KSČM. 

Jaroslav GONGOL, kandidát do Senátu, Jiří STRNAD, předseda MěV KSČM
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S E N ÁTČasto však slyším, že u parlamentních
voleb se zúčastnilo velké množství voličů,
které bylo reakcí na souboj Topolánek -
Paroubek, a stejně to nic nevyřešilo, tak
proč volit? Ještě menší zájem je o volby
do Senátu PČR, nebo� jej občané povazu-
jí za zbytečný. Ano, máte pravdu. Ale vy-
řeší to neúčast ve volbách? Samozřejmě,
že ne. Vzdy� vy víte, že si to pravice pro-
sadila do Ústavy ČR a změnu ústavy lze
provést jen za souhlasu obou komor ú-
stavní většinou. Ve sněmovně je poměr
50:50 a v Senátu dokonce asi 90:10 ve
prospěch pravice. Proč to tak je, je zcela
evidentní. Ti, co volí pravici, k volbám
jdou, nebo� se jim jedná o moc 
a možnou ztrátu vlivu. A levice k jejich
velké radosti zaujala polohu „mrtvého
brouka“ a věří, že jim ukázali, co si myslí.
Nemyslíte si, že to je naivní a že to pravici

náramně vyhovuje? Stačí totiž minimální
počet voličů, dokonce jen jeden, a volby
jsou platné, a to v I. kole.

Často slyším i poznámku, já bych k vol-
bám i šel, ale nemám koho volit. To je argu-
ment, který snad ani nelze myslet vážně.
Někdy to pramení z pohodlnosti si vůbec
přečíst kandidátku a ověřit, kdo je kdo,
jindy to vyplývá z neobjektivních informa-
cí šířených sdělovacími prostředky. Do
Senátu zde kandiduje 11 kandidátů. Jsem
jedním z nich. Přečtěte si o nás všechny
informace. Rozumný a soudný volič do-
vede číst i mezi řádky. Netajím se tím, že
jsem levicově orientovaný člověk s vytří-
beným citem pro sociální spravedlnost 
a chci napomoci tomu, aby v Senátu po-
stupně získávala levice. Levice však musí
být jednotná, a proto mě mrzí zbytečná 
rivalita až řevnivost některých levicových

politiků. Dosud jsem totiž nepochopil na
sjezdu ČSSD opět potvrzené usnesení, že
s komunisty na centrální úrovni nemohou
spolupracovat, ale vzápětí po volbách
pan Paroubek prohlašuje, že má 100 po-
slanců. Není to licoměrnost? Prý musíme
změnit název. Několikrát jsme ústy před-
sedy Filipa prohlásili, že nechceme do ta-
kové vlády, kde bychom nemohli usku-
tečňovat svůj volební program. Nám ne-
jde o křesla. Ale název strany je záležitostí
pouze jejich členů a ti rozhodli. V žádném
případe nenutíme jiné strany, aby se také
ony přejmenovaly. Vždy� skoro všechny
mají v názvu „demokratická“ a je u nás 
opravdová demokracie? Demokracie zna-
mená vládu lidu. Mne to spíše připadá, že
u nás je plutokracie. Přeloženo do češtiny
to znamená vláda bohatých. Jak by se
zkratky jednotlivých stran tvořily, nechá-
vám na vás. Ale co říkáte např. PS (pluto-
kratická strana)? Na závěr mi dovolte ješ-
tě jednu radu. Moudrý učitel národů J. A.
Komenský kdysi řekl: „Psi se o kost hry-
žou, vezmi jim kost a přestanou se žrát“.
U politiků by se mohla kost zaměnit za
post. Těm, kteří se jen žerou a nedělají nic
pro lidi, vezměme ve volbách ten post.

Jaroslav GONGOL, kandidát do Senátu za volební obvod 74
Vážení občané Bohumína,
ještě dnes nám znějí v uších sliby politiků, které pronášeli

před sněmovními volbami, ještě dnes nemáme stabilní vládu
kvůli patové situaci a stojíme před dalšími volbami. Tentokrát
do městského zastupitelstva a do Senátu PČR. Město Bohu-
mín totiž patří do senátního volebního obvodu č. 74 společně 
s dalšími šesti městy a obcemi. Co do počtu obyvatel je Bohu-
mín druhým největším městem tohoto obvodu a tudíž výraz-
ným způsobem ovlivní výsledek voleb.
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BOHUMÍN - MĚSTO 
S BUDOUCNOSTÍ 7

Přij�te 20. a 21. října k volbám

MY ONI

MY ONI?

Neznalost problémů, manipulace 
s informacemi
Nezájem o „obyčejného“ člověka
Rozprodej městského majetku

Sóloví hráči 
Nejisté experimenty 
Osobní zájmy, 12 dní pomluv
Podpora privátních dodavatelů tepla

ZA ODS NENÍ NIC, JEN SNAHY O:
- zrušení nemocnice
- výpově� z nájmu bez udání důvodů
- zavedení školného
- prodej střechy nad hlavou
- omezení sociálních jistot

... zkrátka, občane, pora� si sám!

SVÉ SLIBY PLNÍME

Dobrá znalost města a otevřená
komunikace
Spolupráce s občany
Zdravé finance, vysoké získané dotace 
a nárůst majetku města
Sehraný a spolupracující tým 
Jistoty a prosperita města
Stabilita, slušnost, 12 let bez afér
Snaha o snížení cen tepla

ZA NÁMI JSOU VÝSLEDKY:
- záchrana nemocnice
- výstavba krytého bazénu
- nové domy s pečovatelskou službou
- regenerace sídliš�
- nová sportoviště a dětské koutky
- vystěhovaný hotelový dům
- opravené domy, školy, chodníky ...

50 KONKRÉTNÍCH ZÁVAZKŮ občanům
Bohumína

PŘEDVOLEBNÍ SLIBY

Motto volebního 
programu MO ČSSD
pro komunální volby 

v Bohumíně 2006

7volte číslo
ROZHODNĚTE!ROZHODNĚTE!

OLTE CELÝ TÝM ČSSD

Vážení občané,
děkujeme vám za dlouholetou spolupráci a vaši podporu. Cítili jsme ji po celou dobu našeho působe-
ní na radnici. Pomáhala nám zejména ve vyhrocených situacích - při boji o záchranu naší nemocnice 
a později i hotelového domu. Pamatujete si, kolika útokům a soudním přím jsme společně museli
čelit? I díky vám te� hotelový dům přestavujeme a z ghetta se stane příjemné místo k bydlení s 86
moderními byty. Věříme, že vaši podporu budeme mít i nadále.
Děkujeme za spolupráci také ostatním politickým stranám.V zastupitelstvu jsme o rozpočtu, inves-
ticích a všech zásadních rozhodnutích hlasovali vždy společně. I výsledky práce jsou tedy společ-
né. Je však před volbami. Někteří možná účelově ztrácejí pamě�, popírají sami sebe a zapomí-
nají, jak a o čem v zastupitelstvu hlasovali. Chápeme je. Zejména střet mezi ČSSD a ODS je před
volbami běžný. 
Sami porovnejte, co je pro naše město a občany důležitější. 12 let konkrétních a viditelných 
VÝSLEDKŮ nebo 12 dní účelové KRITIKY v předvolební kampani?
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www.cssd-bohumin.cz
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Volební obvod 71: Ostrava−město Volební obvod 74: Karviná

Současně s komunálními volbami se uskuteční také volby do Senátu. V těch
ČSSD minule nikde v republice neuspěla. Možná i proto, že Senát nemáme pří-
liš v oblibě, nebo jej dokonce považujeme za zbytečný. Neúčastí u voleb jej
však nezrušíme, spíše tak podpoříme někoho, koho bychom v zákonodárném
sboru ani vidět nechtěli. Dnes je v něm například polovina zástupců ODS. A to 
u nás na Moravě a ve Slezsku přece nechceme.
Sociální demokracie do Senátu nominovala našeho starostu Petra Víchu. Za do-
bu svého dvanáctiletého starostování získal spoustu zkušeností i znalostí problémů
jednotlivých měst, obcí a občanů Karvinska. To vše může v Senátu dobře uplatnit.
Byli bychom neradi, kdyby jeho kandidatura na senátora ohrozila Vaše rozhodová-
ní v komunálních volbách. Ty jsou pro nás prioritou. A Petr Vícha je opět kandi-
dátem na starostu, protože je »motorem i tmelem« našeho týmu. Po důkladném
zvážení jsme ale usoudili, že pro město může být jeho práce v Senátu užitečná. Mů-
že pro Bohumín mnohé udělat - stejně jako se snažím já v Poslanecké sněmovně, třeba
při získávání dotací. V tom je Bohumín velmi úspěšný a je to na každém kroku vidět.
Lidé se ptají, zda Petr Vícha v případě svého zvolení do Senátu neodejde z Bohumína. Může-
me všechny ujistit, že neodejde. Bude to pro něj náročné, ale Bohumín mu přirostl k srdci 
a zůstane zde! Odmítl už řadu lukrativních postů podmíněných stěhováním do Prahy. Je velmi silná osobnost a s podporou
našeho týmu zvládne i větší zátěž. Už te� se chystá »provětrat« řadu nevyhovujících zákonů. Je to potřebné pro naši dobře
nastartovanou nulovou toleranci a ke zvýšení finanční podpory obcí, ale také k boji proti zneužívání sociálních dávek. 
Podpořme Petra Víchu, a� nevyhrají Kumarové a Karásci nebo ODS! 

Ing. Alfréd MICHALÍK, poslanec PČR, předseda MO ČSSD Bohumín

BOHUMÍN MI 
PŘIROSTL K SRDCI...

ALBRECHTICE

HORNÍ
SUCHÁ

STONAVA

HAVÍŘOV

PETŘVALD

RYCHVALD

BOHUMÍN

Volby do
SENÁTU
2 0 0 6

74
volební obvod 

Využijte svého volebního práva, volte JISTOTU!
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PLACENÁ INZERCE kandidáta do senátu za stranu NEZÁVISLÍ DEMOKRATÉ (předseda V. Železný).
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■ jsme pro maximální zhodnocení obecních
bytů a domů, nejsme pro jejich prodej 

■ jsme pro zřízení nízko-nákladové bus linky
mezi centrem a městskými částmi

■ jsme pro přístup k dotacím nejen pro 
investiční akce města, ale také pro aktivity podnikatelů

■ jsme pro zatraktivnění sportu a jeho vyšší úspěšnost v soutě-
žích (zvýšíme příspěvky na sport)

■ jsme pro větší investice do městských částí - ty se nesmí 
stávat místem k odložení problémů

■ jsme pro věcné řešení problémů nepřizpůsobivých občanů 
a problémových lokalit domů 

JE ČAS NA ZMĚNU - volte nové myšlení a názory - volte číslo

ŽÁDÁME VÁS O ŠANCI A DŮVĚRU

Vsaďte na odbornost - volte tým 
kandidátů s širokým spektrem 

odborností - kandidátů 
bez politické příslušnosti!

Jsme pro ekonomicky silné, čisté, bezpečné a moderně se rozvíjející město!

- NEZÁVISLÍ - "4" základní body našeho programu 
■ jsme pro bezpečné město - zvýšení zájmu úředníků a policie 
o problémové občany - lokality 
■ jsme pro maximální rentabilitu, optimalizaci nákladů, odpoví-
dající ziskovost a vyšší kvalitu služeb městských společností
■ chceme čisté a udržované město po celou dobu volebního ob-
dobí
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